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                                  PROVINCIA DI ALESSANDRIA
COMUNE DI CASSANO SPINOLA  
Piazza XXVI Aprile n°9 – Cap.15063-Tel.0143.47117- Fax.0143.477285–E–mail comune.cassanosp@libarnanet.it 
AREA AMMINISTRATIVA
DETERMINAZIONE N.  2  DEL 16/01/2013
OGGETTO: IMPEGNO E LIQUIDAZIONE SPESE LEGALI PER RESISTENZA IN GIUDIZIO NELLA CAUSA CONTRO IL COMUNE INNANZI ALLA CORTE D’APPELLO DI TORINO PROMOSSA DAL SIGNOR VAGLICA LUIGI CARLO 
L’anno duemilatredici giorno sedici  del mese di gennaio alle ore 12,00
      IL SEGRETARIO COMUNALE

Responsabile di Area 
adotta la seguente determinazione.
Vista  la delibera della  Giunta Comunale n. 35 del 26.06.2012, con la quale è stato affidato l’incarico all'Avv. Daniela Garitta, con studio a Tortona, corso Montebello 58 e con elezione di domicilio in Torino, via Beaumont, n. 2 presso lo studio dell’Avv. Alberto Versari, del legale patrocinio del Comune di Cassano Spinola, nella vertenza  avanti alla Corte d’Appello di Torino, instaurata a seguito del ricorso  presentato dal Sig. Vaglica Luigi Carlo, nato a Jundiai ( Brasile) il 3.09.1962, e residente in Svizzera, tendente ad ottenere  la trascrizione della sentenza straniera di divorzio nel Registro di Stato civile nel Comune di Cassano Spinola

Visto  che l’Avv. Daniela Garitta  ha comunicato la conclusione della causa in oggetto, con nota prot. n. 3723 in data 15.11.2012, allegando alla stessa, copia della sentenza della Corte d'Appello depositata in Cancelleria in data 2.11.2012, con cui viene:

· fatto rilevare come l'Ufficiale di stato Civile del Comune di Cassano Spinola abbia agito in modo del tutto corretto, avendo eseguito la procedura in conformità alla circolare del Ministero della Giustizia Ministeriale ed essendosi  uniformata scrupolosamente alle istruzioni del Procuratore della Repubblica, debitamente investito;

· dichiarata  accolta, la domanda avanzata dal Sig. Vaglica Luigi Carlo per la sussistenza dei requisiti per il riconoscimento in Italia della sentenza emessa il 27.03.2003 dal presidente del  Circondario di Losanna -Cantone Vaud, divenuta definitiva l'8.04.2003  dichiarativa del divorzio;

· ordinata la trascrizione, a cura dell'Ufficiale di stato Civile del Comune di Cassano Spinola, sul registro dello Stato Civile del Comune medesimo; 

· disposta la compensazione delle relative spese.
Vista la nota pro-forma, relativa agli onorari di sua competenza, inoltrata dall'Avv.  Daniela Garitta,  con la suddetta nota, per l'importo complessivo di € 2.239,95, IVA e CPA compresi,  a lordo delle ritenute di legge del 20%;
Dato atto che la Giunta Comunale con la succitata deliberazione n. 35 del 26.06.2012 impegnava in via provvisoria ed approssimativa, la somma di €. 2.000,00 all'intervento n. 1.01.02.08 PEG 640 del Bilancio 2012, che dimostra sufficiente disponibilità;

Vista la lettera della Compagnia Assicurativa INA ASSITALIA, con cui è in corso  la polizza n. 0091/249972 per la tutela legale, con cui è stato aperto il sinistro, con cui viene comunicata la non operatività della garanzia trattandosi di una controversia relativa a fatti antecedenti all'effetto contrattuale e alla relativa garanzia pregressa (per atti posti in essere nei due anni antecedenti alla decorrenza della garanzia – art. 10 della polizza;

Ritenuto, pertanto, opportuno, oltre che doveroso  procedere alla liquidazione della somma di € 2.239,95, IVA e CPA compresi,  a lordo delle ritenute di legge del 20%, in   favore dell’Avv.  Daniela Garitta, con studio a Tortona;
Vista la deliberazione della Giunta Comunale di  assegnazione ai Responsabili di Area  dei capitoli di entrata e di spesa;

Visto il decreto n. 3 con il quale il Sindaco, in data 16/06/2009, ha provveduto alla nomina dei Responsabili di Area e conferito alla sottoscritta le competenti funzioni ai sensi dall’art.109 Comma 2 del D.Lgs. n. 267/2000;

Visti:

 - il D. Lgs. 267/2000;
- il vigente regolamento comunale di contabilità;
  DETERMINA
1. Di impegnare e liquidare, per quanto in narrativa, che con il presente provvedimento si intende richiamato per  diventarne parte integrante e sostanziale dello stesso,  la somma di € 2.239,95, IVA e CPA compresi,  a lordo delle ritenute di legge del 20%, in favore dell’Avv.  Daniela Garitta, con studio a Tortona, come da parcella  pro-forma trasmessa con nota assunta al prot. n. 3723 in data 15.11.2012;

2. Di  imputare la relativa spesa  di € 2.239,95, all'intervento n. 1.01.02.08 PEG 640 G/R del Bilancio in corso di redazione, che dimostra sufficiente disponibilità;
3. Di trasmettere copia del presente provvedimento al Responsabile dell'Area Finanziaria per quanto di competenza e al Responsabile della rete informatica e del sito web del Comune  per gli adempimenti di cui all'art.18 della L. n. 134/2012 ( meglio conosciuto come “ Decreto Sviluppo”) che prevede, a decorrere dal 1.01.2013, l'obbligo inderogabile, della preventiva pubblicazione in un link ben visibile nella home page del sito, nell’ambito dei dati della sezione «Trasparenza, valutazione e merito» di cui al D.Lgs.n. 150 del 2009,  ​la concessione delle sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili finanziari alle imprese e l’attribuzione dei corrispettivi e dei compensi a persone, professionisti, imprese ed enti privati e comunque di vantaggi economici di qualunque genere di cui all’articolo 12 della legge 7 agosto 1990, n. 241 ad enti pubblici e privati. 

IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott.ssa Domenica La Pepa

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
Vista la regolarità contabile attesta la copertura finanziaria della spesa sull’intervento n. 1.01.02.08 G/R del redigendo Bilancio. 
IL RESPONSABILE

(Andrea Campi)
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Copia della presente determina viene pubblicata mediante affissione all’Albo Pretorio on line nel sito web istituzionale di questo Comune in data odierna per rimanervi quindici giorni consecutivi.
       Li,  24.1.2013
IL MESSO COMUNALE
