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CARROSIO
CASSANO
FRACONALTO
PARODI 
SERRAVALLE
VOLTAGGIO
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SPINOLA

LIGURE
SCRIVIA
PROVINCIA DI ALESSANDRIA


Ai Professionisti iscritti al:
COLLEGIO DEI GEOMETRI
E GEOMETRI LAUREATI DI ALESSANDRIA
ORDINE DEGLI ARCHITETTI DI ALESSANDRIA
ORDINE DEGLI INGEGNERI DI ALESSANDRIA
Oggetto: GIORNATA FORMATIVA: nuove procedure informatizzate per la presentazione delle pratiche di Sportello Unico per l’Edilizia”

Il D.P.R. 160 del 2010 "Regolamento per la semplificazione e il riordino della disciplina dello Sportello Unico per le Attività Produttive" e il "Decreto sviluppo" convertito in legge n. 106 del 12/07/2011, hanno profondamente innovato la disciplina dello Sportello Unico per le Attività Produttive e dello Sportello Unico per l'Edilizia, introducendo importanti novità sia nel modo di presentazione delle istanze (domanda, dichiarazione, segnalazione o comunicazione) sia per ciò che concerne l'iter procedimentale da seguire per l'ottenimento dei vari titoli autorizzativi.
Detta semplificazione amministrativa, consistente nella "dematerializzazione" dei documenti cartacei, impone ai Comuni e agli altri Enti Pubblici di riorganizzare i loro procedimenti e di adeguare le loro strutture informatiche e prevede che i tecnici/professionisti operino con modalità telematiche attraverso l'inoltro tramite PEC (Posta Elettronica Certificata) di elaborati in formati PDF firmati digitalmente.
Alla luce di queste modifiche legislative, al fine di agevolare la presentazione di istanze per il rilascio di provvedimenti edilizi è stata organizzata per il giorno 27/01/2017 dalle ore 9.00 alle ore 12.30 presso la Sala Polivalente ex scuole elementari – via Giani 18  del Comune di Serravalle Scrivia una giornata di formazione gratuita dedicata alla presentazione telematica delle pratiche edilizie.
Si allega alla presente il programma dei lavori e il modulo di adesione da restituire a mezzo mail (urbanistica@comune.serravalle-scrivia.al.it) entro il giorno 20/01/2017
Per i professionisti:

· Architetti, si informa che l’ordine degli Architetti riconoscerà n. 3 CFP secondo le modalità di registrazione e presenza consuete per l'Ordine stesso.

Ringraziando per l'attenzione e confidando nell'interesse dell'iniziativa, si porgono cordiali saluti.

IL RESPONSABILE DELLO


SPORTELLO UNICO DELL’EDILIZIA


(geom. Stefano Vitiello)
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